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АНОТАЦIЯ 
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шляхом впровадження IT-технологій» 

 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка проекту покращення 

роботи готелю НЕМО за рахунок впровадження ІТ технологій. 

Кваліфікаційна робота складається з таких розділів: 

- вступу, в якому розглянуто основні задачі та напрямки підприємств 

готельно-ресторанного господарства регіону, актуальність мети даної 

кваліфікаційної роботи; 

- першого розділу, який присвячено аналізу регіонального ринку 

послуг підприємств готельно-ресторанного господарства, дослідженню 

попиту, а також обґрунтуванню концепції впровадження ІТ технологій в 

роботу готелю НЕМО. Концепція включає автоматизацію обслуговування 

та бронювання з використанням онлайн-систем та мобільних додатків, а 

також створення цифрового середовища з інтерактивними системами 

управління номерами та високошвидкісним інтернетом. Важливим є також 

використання ІТ для оптимізації внутрішніх процесів, аналізу даних гостей 

та впровадження екологічних технологій; 

- другого розділу, де наведено результати експериментальних 

досліджень, які були спрямовані на дослідження попиту на ІТ технології 

гостей готелів; 

- третього розділу, в якому проведено технологічні розрахунки, а 

також описання інженерно-експлуатаційних та інших служб, основні 

положення по організації роботи; 

- четвертого розділу, де проведено аналіз основних та додаткових 

послуг підприємства, його відповідність сучасним стандартам, 

представлено організаційну структуру управління; 

- п'ятого розділу, де описана земельна ділянка, де розташоване 

підприємство, конструктивні характеристики та інженерні системи 

виробництва, наведені пропозиції по дизайну будови і приміщень. 

Представлено описання заходів по екологічній безпечності та оцінці рівня 



екологічності підприємства, проведено аналіз потенційно небезпечних і 

шкідливих виробничих факторів, передбачено заходи по забезпеченню 

безпечних умов праці, захисту працюючих від ураження електричним 

струмом, а також протипожежні заходи; 

- шостого розділу, що містить розрахунок показників фінансово-

господарської та організаційно-економічної діяльності проектованого 

підприємства, інвестиційних витрат на реалізацію проекту та проектованих 

показників їх окупності та прибутків. 
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Вступ 

 

Сучасна готельно-ресторанна галузь України пережила значні 

виклики та зміни в останні десятиліття, які вплинули на її функціонування 

та конкурентоспроможність. Війна з Росією та наслідки пандемії COVID-

19 стали серйозними факторами, які визначили новий контекст для 

розвитку готельного бізнесу в Україні. 

Військові події призвели до значних зрушень в туристичному ринку, 

обмеження доступу до ряду регіонів та підвищили рівень невизначеності 

для подорожуючих. Внаслідок пандемії COVID-19 готелі стикнулися зі 

значним спадом попиту та стримуванням міжнародних подорожей, що 

спричинило складнощі у фінансовому забезпеченні та утриманні готельних 

комплексів. 

Однак, навіть у цих складних умовах готельно-ресторанна справа 

України продовжує активно розвиватися. Розширення використання 

інформаційно-комунікаційних технологій (ІТ) у сфері готельного бізнесу 



стає дорогоцінним інструментом для підвищення ефективності та 

конкурентоспроможності готелів. 

Ця кваліфікаційна робота присвячена дослідженню можливостей 

впровадження ІТ технологій у роботу готелю "Немо" в місті Одеса. 

Враховуючи актуальні виклики та зміни на ринку готельної сфери, метою 

цієї роботи є розробка стратегії використання ІТ для оптимізації процесів 

обслуговування гостей, підвищення рівня їхнього комфорту та покращення 

конкурентоспроможності готелю "Немо". 

Обрана тема відображає важливість інновацій та сучасних технологій 

у готельній справі та наголошує на необхідності адаптації до нових реалій 

ринку. Дослідження та впровадження ІТ рішень у готельному бізнесі 

стають стратегічним кроком у забезпеченні якості та 

конкурентоспроможності готелю "Немо" в Одесі. 

В процесі роботи над даною темою буде проведено аналіз проблем із-

за війни та пандемії в Україні та ситуації на ринку готельного господарства 

у зв’язку з цим, аналіз попиту та проблем індустрії, технологічні розрахунки 

для впровадження нововведень, розроблено організаційну структуру 

підприємства та об’ємно-плавнувальне рішення. Завершальним етапом 

роботи стануть економічні розрахунки, які повинні обґрунтували 

доцільність запуску проекту.  

Об’єктом дослідження і аналіз проблем готельного ринку України. 

Предметом дослідження та проектування ІТ-технологій в роботу 

готелю «Немо». 

 

Висновки і рекомендації 

 



Завдяки інтеграції сучасних ІТ-рішень, готель NEMO зможе значно 

покращити якість обслуговування, оптимізувати внутрішні процеси та 

забезпечити вищий рівень задоволеності гостей. 

Однією з ключових ідей, втілених у проекті, стала автоматизація 

процесів управління номерним фондом за допомогою системи управління 

власністю (PMS). Це дозволило не тільки підвищити ефективність 

управління запасами та розподілу номерів, але й забезпечило можливість 

збору та аналізу великої кількості даних про переваги та поведінку гостей, 

що сприяло більш точному прогнозуванню потреб і вдосконаленню 

персоналізованих послуг. 

Інновацією стало впровадження інтелектуальних систем управління 

клімат-контролем та освітленням у номерах, що дозволило гостям 

налаштовувати умови перебування відповідно до особистих вподобань. Це 

не тільки підвищило комфорт, але й сприяло зниженню витрат на енергію. 

Окрему увагу в проекті було приділено розвитку мобільного додатку 

готелю, який став універсальним інструментом для взаємодії гостей з 

готелем. Через додаток гості могли не тільки робити бронювання та check-

in/out, але й замовляти послуги, такі як SPA, фітнес, ресторан, а також 

отримувати персоналізовані пропозиції. 

Ще однією важливою частиною проекту стало впровадження систем 

кібербезпеки для захисту персональних даних клієнтів та фінансових 

транзакцій. Завдяки цьому готель зміг значно знизити ризики, пов'язані з 

кіберзлочинністю, та забезпечити високий рівень довіри серед гостей. 

У сукупності, впровадження ІТ-технологій в готелі NEMO стане 

фундаментом для трансформації традиційного готельного сервісу в більш 

інноваційний, ефективний та гостьоорієнтований. 



В процесі роботи над даною темою було проведено аналіз проблем із-

за війни та пандемії в Україні та ситуації на ринку готельного господарства 

у зв’язку з цим, аналіз попиту та проблем індустрії, технологічні розрахунки 

для впровадження нововведень, розроблено організаційну структуру 

підприємства та об’ємно-плавнувальне рішення. Завершальним етапом 

роботи стали економічні розрахунки, які повністю обґрунтували 

доцільність запуску проекту.  
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